

Театр готовит к постановке...

Два новых спектакля готовятся показать в ближайшее время творческий коллектив русского драматического театра имени Горького. Первый из них — «Преступление и наказание» — представляет собой инсценировку известного романа Ф. Достоевского. Ставит спектакль режиссер О. Чернова.

Премьера спектакля «Преступление и наказание» состоится в середине февраля. В роли Раскольникова зрители увидят двух исполнителей — артиста Р. Ткачука и студента театрально-художественного института В. Рецептера. Сою играет Н. Мяткова, мать Раскольникова — Г. Загурская, Мармеладова — Е. Яворский, Дуню — Н. Алексеева, Свиргиайлова — Д. Алексеев, Порфирия Петровича — П. Чепрунов.

Примерно месяц спустя ташкентцы увидят на сцене театра имени Горького пьесу на современную тему — «Иркутскую историю» Алексея Арбузова. С большим успехом эта пьеса идет в Москве, в театре имени Вахтангова. Ставит спектакль А. О. Гинзбург. Основные роли поручены К. Ефремовой, В. Александровой, М. Мансурову, Л. Колесникову.

Г. Ташкент

5 ФЕВ 1968